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Lunes, 25 de mayo de 2020
ACTIVIDADES DE MATEMATICAS 6° DE EDUCACION PRIMARIA
TEMA 6. LOS NUMEROS DECIMALES. OPERACIONES
(Actividades de repaso, refuerzo y ampliacion)
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1. Escribe el valor de cada numero segun la posicion que ocupa cada uno.
Os dejo esta tabla para que podais recordar como se llama cada uno.

decenas
unidades
punto decimal
décimas
centésimas
milésimas
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Ejemplo:
a) 158,365 = 1ICENTENA + 5 DECENAS + 8 UNIDADES + 3 DECIMAS + 6
CENTESIMAS + 5 MILESIMAS.

b) 0,986 = 9 décimas + 8 centésimas + 6 milésimas
¢) 12,578 =1 decena + 2 unidades + 5 décimas + 7 centésimas + 8 milésimas
d) 236,005= 2 centenas + 3 decenas + 6 unidades + 5 milésimas

e) 0,905 =9 décimas + 5 milésimas

2. Ordena los siguientes grupos de nimeros decimales de menor a mayor.

>> 3,415<3,52<3,572<3,6<4
>>11,857<11,86 <11,89 < 11,999 <12,63 <12,7

3. Escribe si estas afirmaciones son verdaderas o falsas.

AFIRMACIONES VERDADERO |FALSO
Si un nimero tiene mas cifras decimales que otro, es mayor que ¢él. X
Un ntimero decimal es mayor que todos los nimeros que estan a su X
izquierda.
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Si un niimero tiene mas cifra en su parte entera que otro, es mayor que ¢l.

Entre dos nimeros decimales existen infinitos nimeros decimales. X




4. Aproxima cada numero al orden que se pide en cada caso.

a) ALAS UNIDADES:
Numero 7,2 6,8 1,21 9,43 3,293 7,523
Aproximacion 7 7 1 9 3 8
Numero 4,61 7,29 12,43 6,147 9,212 36,857
Aproximacion 4,6 7,3 12,4 6,1 9,2 36,9
Numero 2,146 4,372 9,128 14,035 26,142 94,989
Aproximacion 2,15 4,37 9,13 14,04 26,14 94,99

5. Expresa cada fraccion en numero decimal y despues opera.

a) —1‘:) +9,67 =0,4+9,67=10,07 b) 32,7 + —1(8)0 =32,7+0,08 = 32,78
249 15
——2 = — = - _— = — =

c) 10 ,678 =24,9-2,678=22,222 d) 3,5 1000 3,5-0,015=3,485

6. Calcula estas operaciones combinadas con nimeros decimales.

a) (9,82 — 7,4)x 2,6 = 2,42 x 2,6 = 6,292 b) 8,12 — (1,7 +0,09) x 2 =
8,12-1,79x 2
8,12 3,58 = 4,54
) 6,09-1,3x32= 6,09—4,16=1,93 d)7,65-1,2x0,7+2,9 =
7,56 — 0,84 + 2,9
6,72 +2,9 =9,62
€)9,1+0,075x 10=9,1 +0,75=9,85 £)9,7x9— (2,6 —0,42)x 10 =
87,3-2,18x 10
87,3 -21,8=65,5

7. Rosay Javier compran en el supermercado :

> Cinco cajas de leche a 1,05€ la caja.

5x1,05=525¢€




> Una bolsa de bacalao que pesa 0,920kg y el precio del kilo est4 a 13,25€.

0,920 x 13,25 =12,19€
> Un paquete de galletas que cuesta 2,85€.

2,85€
> Un cuarto de kilo de jamon a 38,40€/kg.

Y de 1= 0,25kg
0,25 x 38,40 = 9,60€

(Cuanto han tenido que pagar al pasar por caja?

5,25+ 12,19 + 2,85 + 9,60 = 29,89€ ha tenido que pagar al pasar por caja.



